
■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:2024/10/31まで

美品高価買取!!
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! 後発、リイシュー大歓迎！是非ご相談くださいませ。

ブレッド＆バター
レイト・レイト・サ
マー

買取価格

¥2,000
--------------------
ALFA / ALR6019
帯付 / 白黒ジャケ

角松敏生
WEEKEND FLY TO THE 
SUN

買取価格

¥3,500
--------------------
RCA / RHL8802
帯付 / オリジナル盤

BOOWY
LAST GIGS

買取価格

¥1,500
--------------------
EASTWORLD /  
RT285200
元々帯無し / フォトカー
ド付 / ※フォトカード無
しの場合でも￥1300!!

角松敏生
ON THE CITY SHORE

買取価格

¥3,000
--------------------
AIR / RAL8805
元々帯無し

杏里
タイムリー

買取価格

¥4,500
--------------------
FOR LIFE /  28K63
帯+カレンダー付 / オ
リジナル盤 / ※カレ
ンダー無しの場合で
も￥3,500!!

竹内まりや
リクエスト

買取価格

¥3,500
--------------------
MOON / MOON28047
帯+メッセージカード
付 / オリジナル盤 / ※
メッセージカード無し
の場合でも￥3,000!!

BLUE HEARTS
TRAIN TRAIN

買取価格

¥5,500
--------------------
MELDAC / MEL50
元々帯無し / BOOKLET
付 / オリジナル盤

吉田美奈子
愛は思うまま

買取価格

¥3,500
--------------------
ALFA / ALR6011
帯付 / 赤玉ラベル / オ
リジナル盤 / ※ラベル
違い後発盤も高価買
取！

吉田美奈子
LIGHT'N UP

買取価格

¥6,000
--------------------
ALFA / ALR28040
帯付 / オリジナル盤

BLUE HEARTS
SAME

買取価格

¥7,000
--------------------
MELDAC / MEL20
元々帯無し / 初回ダン
ボールジャケット / ステ
ンシル付 / オリジナル盤 / 
※ステンシル無しの場合で
も￥6000!!

男闘呼組
二枚目

買取価格

¥4,000
--------------------
RCA / RHL8602
帯付

BOOWY
SAME

買取価格

¥1,500
--------------------
EASTWORLD / 
WTP90334
帯付 / オリジナル盤

吉田美奈子
TWILIGHT ZONE

買取価格

¥3,500
--------------------
RCA /  RVL8005
帯付 / オリジナル盤

バービーボーイズ
√5

買取価格

¥3,500
--------------------
EPIC / 283H5066
元々帯無し

松任谷由実
ディライト・スライ
ト・ライト・キッス

買取価格

¥1,500
--------------------
EXPRESS / RT285350
帯付 / 初回3Dジャケッ
トも通常ジャケットも
同額にて買取

BLUE HEARTS
YOUNG AND PRETTY

買取価格

¥4,500
--------------------
MELDAC / MEL30
元々帯無し / POSTER付 / 
オリジナル盤 / ※POSTER
無しの場合でも￥3500!!

菊池桃子
アドベンチャー

買取価格

¥2,500
--------------------
VAP / 3018328
帯付 / オリジナル盤

BOOWY
PSYCHOPATH

買取価格

¥1,300
--------------------
EASTWORLD /  
WTP90500
元々帯無し / オリジナ
ル盤



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:2024/10/31まで

帯無しも高価買取!! YMO,メンバーソロ作品の高価買取リストです。
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! 後発、リイシュー大歓迎！是非ご相談くださいませ。

YMO
TIGHTEN’ UP

買取価格

¥3,500
--------------------
A&M / SP12036
US-ORIGINAL / 12”

YMO
浮気なぼくら(インス
ツルメンタル)

買取価格

¥1,200
--------------------
ALFA / YLR20002
元々INSERT無し / 帯付

高橋幸宏
LA PANSEE
買取価格

¥1,400
--------------------
T.E.N.T / C28A0570
帯+INSERT付

YMO
AFTER SURVICE

買取価格

¥1,300
--------------------
ALFA / YLR40001
初回RED-WAX / 元々
INSERT無し / 帯付

YMO
BGM

買取価格

¥1,400
--------------------
ALFA / ALR28015
初回温泉ラベル / 帯
+INSERT付

YMO
SOLID STATE 
SURVIVER

買取価格

¥2,400
--------------------
ALFA / ALR6022
初回YELLOW-WAX / 
帯+INNER付

細野晴臣
はらいそ

買取価格

¥6,500
--------------------
ALFA / ALR6003
赤玉ラベル初版 / 帯
+INSERT*2付

YMO
TECHNODELIC

買取価格

¥1,500
--------------------
ALFA / ALR28030
帯+INSERT

YMO
浮気なぼくら

買取価格

¥1,500
--------------------
ALFA / YLR28008
帯+INSERT付

細野晴臣
トロピカル・ダン
ディー

買取価格

¥7,000
--------------------
CROWN / GW4012
2300円定価初版 / 帯
+INSERT付き

坂本龍一
SWEET REVENGE

買取価格

¥11,000
--------------------
ELEKTRA / 7559616801
GERMAN-ORIGINAL

高橋幸宏
サラヴァ！

買取価格

¥5,200
--------------------
SEVEN SEAS / SKS1011
帯+INSERT付

YMO
TECHNODELIC

買取価格

¥12,000
--------------------
ALFA /  ALR28030
稀少ORANGE女性ジャ
ケット / ベージュラベ
ル / 帯+INSERT付

坂本龍一
CHASM

買取価格

¥2,2000
--------------------
WARNER / WQJL10002
JAPAN-ORIGINAL / 
INSERT付

YMO
YELLOW MAGIC 
ORCHESTRA

買取価格

¥2,700
--------------------
A&M / SP736
US-ORIGINAL / 初回
YELLOW-WAX

細野晴臣
大安洋行

買取価格

¥13,000
--------------------
CROWN / GW4021
2300円定価初版 /帯
+INSERT付

坂本龍一
BEAUTY

買取価格

¥8,500
--------------------
VIRGIN / VJL28203
JAPAN-ORIGINAL / 帯
+INSERT付

高橋幸宏
薔薇色の明日

買取価格

¥1,400
--------------------
YEN RECORDS / 
YLR28009
帯+INSERT付



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:2024/10/31まで

近年和モノ名盤、人気作の高価買取リストです。
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! 是非ご相談くださいませ。

キリンジ
ペーパードライバー
ズミュージック

買取価格

¥8,500
--------------------
WARNER / WPJL10028
2016年限定発売 / 2LP / 
帯+INSERT付

くるり
さよならストレン
ジャー

買取価格

¥5,300
--------------------
SPEEDSTAR / VIJL60081
オリジナル盤 / 2LP / 3
面プレス / 帯+INSERT付

AWICH
8

買取価格

¥10,000
--------------------
YENTOWN /  
BPMT1004LP
2LP / 元々帯無し / 
INSERT付

サニーデイ・
サービス
SAME

買取価格

¥13,000
--------------------
MIDI INC / SGLP1005
2015年初アナログ化 / 
付属品完品

踊ってばかり
の国
光の中に

買取価格

¥12,000
--------------------
FIVELATER /  HRLP200
2LP / 元々帯無し

カネコアヤノ
燦々

買取価格

¥14,000
--------------------
1994 CO.,LTD / 
NNFS1003
帯+INSERT付

EVISBEATS
ひとつになるとき

買取価格

¥6,500
--------------------
AMIDA / 
AMRAMLP002
2LP / 元々帯無し / 
INSERT付

KING GNU
CEREMONY

買取価格

¥10,000
--------------------
ARIOLA / BVJL42
2LP / 元々帯無し / 
MARBLE-WAX

SUCHMOS
THE ASHTRAY

買取価格

¥4,500
--------------------
F.C.L.S / KSJL6200
元々帯無し / INSERT付

JJJ
HIKARI

買取価格

¥13,000
--------------------
JET SET / JSLP082
2LP / 元々帯無し / 
INSERT付

岡村靖幸
家庭教師

買取価格

¥3,000
--------------------
GREAT TRACKS / 
POJH1004
21年初アナログ化 / 特殊
ジャケット / 付属品完品

BIM
THE BEAM

買取価格

10,000
--------------------
SUMMIT / SMMT112
2LP / 元々帯無し / 
OUTER+STICKER付

サカナクション
SAKANACTION

買取価格

¥18,000
--------------------
VICTOR /  VIJL60155
2LP / 元々帯無し / 綴じ
BOOKLET

THEE MICHELL 
GUN ELEPHANT
GEAR BLUES

買取価格

¥7,000
--------------------
TERIAD / COJA50019
2LP / 元々帯無し / 
INSERT+INNER付

折坂雄太
平成

買取価格

¥14,500
--------------------
LESS+PROJECT / 
ORSK006
タイトル左表記 /元々
帯無し / INSERT付

STUTS
EUTOPIA

買取価格

¥6,000
--------------------
JET SET / JSLP105
2LP / 元々帯無し / 
INSERT付

スピッツ
ハチミツ

買取価格

¥9,000
--------------------
POLYDOR / POJH1004
オリジナル盤 / GREEN-
WAX / 帯+INSERT付

PUNPEE
MODERN TIMES

買取価格

¥4,000
--------------------
SUMMIT /  SMMT191
3LP / 元々帯無し / 
INSERT付



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限: 2024/10/31まで

ALTERNATIVE ROCKとその周辺の名盤買取リストです。掲載タイトル以外のオルタナ名盤やPOST PUNK、
NEW WAVE、NEO-ACO、00年代以降作品も高価買取いたします!! リイシュー大歓迎！是非ご相談くださいませ。

スミス
スミス

買取価格

¥8,000
--------------------
徳間ジャパン/ 25RTL6
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT付 / 徳間ジャパ
ン初版 / ソノシート付
は15,000円買取!!

ポリス
アウトランドス・
ダムール
買取価格

¥1,800
--------------------
A&M / AMP6039
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT付 / 来日記念帯
も同額買取!!

トーキング・ヘッズ
リメイン・イン・ライト

買取価格

¥4,000
--------------------
日本フォノグラム /
RJ7691
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT+INNER付 / 帯無し
も大歓迎!!

トーキング・ヘッズ
モア・ソングス

買取価格

¥5,000
--------------------
日本フォノグラム /
RJ7517
JAPAN-PRESS / 帯+INSERT付 
/ 帯無しも大歓迎!!

トーキング・ヘッズ
ストップ･メイキング･
センス
買取価格

¥4,000
--------------------
東芝EMI / EMS91096
JAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / 帯無しも大歓迎!!

ポリス
白いレガッタ

買取価格

¥1,400
--------------------
A&M / AMP6065
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT付 / 来日記念帯
も同額買取!!

ポリス
ゼニヤッタ・モンダッタ

買取価格

¥1,400
--------------------
A&M / AMP28011
JAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / 来日記念帯も同額買
取!!

スミス
クイーン･イズ･デッド

買取価格

¥12,000
--------------------
徳間ジャパン/ 
25RTL3015
JAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / 徳間ジャパン初版 / 
帯無しも大歓迎!!

スミス
ハットフル･オブ･ホロウ

買取価格

¥7,000
--------------------
徳間ジャパン/ 25RTL21
JAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / GATEFOLD / 徳間ジャ
パン初版 / 帯無しも大歓
迎!!

ジョイ・ディヴィ
ジョン
アンノウン･プレジャーズ
買取価格

¥20,000
--------------------
日本コロムビア/ YX7337AX
JAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / テクスチャージャ
ケット/帯無しも大歓迎!!

ジョイ・ディヴィ
ジョン
クローサー
買取価格

¥10,000
--------------------
日本コロムビア/ YX7338AX
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT+INNER付 / 帯無し
も大歓迎!!

ニュー・オーダー
権力の美学

買取価格

¥10,000
--------------------
日本コロムビア/ 
YX7331AX
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT付 / 帯無しも大
歓迎!!

デペッシュ・モード
コレクション

買取価格

¥4,000
--------------------
ワーナー / P13097
JJAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / 帯無しも大歓迎!!

デペッシュ・モード
ブラック・セレブレー
ション
買取価格

¥5,500
--------------------
ワーナー / P13279
JJAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / 帯無しも大歓迎!!

デペッシュ・モード
ミュージック･フォー･
ザ･マスィズ
買取価格

¥4,000
--------------------
ワーナー / ALI28070
JJAPAN-PRESS / 帯+INSERT
付 / 帯無しも大歓迎!!

キュアー
ボーイズ・ドント・
クライ
買取価格

¥8,500
--------------------
VAP / 3512425
JJAPAN-PRESS / 帯
+INSERT付 / 帯無しも
大歓迎!!

キュアー
ザ・ヘッド・オン・
ザ・ドア
買取価格

¥6,500
--------------------
VAP / 3515127
JAPAN-PRESS / 帯
+INSERT+写真集付 / 
帯無しも大歓迎!!

キュアー
キス・ミー、キス・
ミー、キス・ミー
買取価格

¥11,000
--------------------
ポリドール / 
33MM0566
JAPAN-PRESS / 2LP / 帯
+INSERT付 / GATEFOLD 
/ 帯無しも大歓迎!!



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:2024/10/31まで

ロック名盤の高価買取リストです。
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! 後発、リイシュー大歓迎！是非ご相談くださいませ。

STEELY DAN
AJA

買取価格

¥8,000
--------------------
ABC / AB1006
US-ORIGINAL / 初回AB規
格 / INNER付

JUDEE SILL
SAME

買取価格

¥19,000
--------------------
ASYLUM / SD5050
US-ORIGINAL / 
BROADWAYリムラベ
ル / 美品高価買取!!

イーグルス
ホテル・カリフォル
ニア

買取価格

¥1,200
--------------------
ワーナー / P10221Y
国内盤 / POSTER付完
品

NEIL YOUNG
AFTER THE GOLD RUSH

買取価格

¥5,000
--------------------
REPRISE / RS6383
US-ORIGINAL / 初回
ジャケット / INSERT / 
MAT:Re2/Re2

VAN MORRISON
MOONDANCE

買取価格

¥23,000
--------------------
WARNER / WS1835
UK-ORIGINAL /  
ORANGEラベル / 
MAT:1/1

FAIRPORT 
CONVENTION
UNHALFBRICKING

買取価格

¥18,000
--------------------
ISLAND / ILPS9102
UK-ORIGINAL / BLACK 
BALLラベル / MAT:1/1

ブラック・サバス
マスター・オブ・リア
リティ

買取価格

¥5,000
--------------------
NEMS / SP185012
国内盤 / 来日帯付 / NEMS
リイシュー

ELVIS COSTELLO
MY AIM IS TRUE

買取価格

¥6,000
--------------------
STIFF / SEEZ3
UK-ORIGINAL / モノク
ロジャケット, COAT / 
MAT:1/1 / PORKY / 裏
ジャケ色問わず!

TELEVISION
MARQUEE MOON

買取価格

¥10,000
--------------------
ELEKTRA / 7E1098
US-ORIGINAL / 
BUTTERFLY(W)ラベル 
/ INNER付

ピンク・フロイド
夜明けの口笛吹き

買取価格

¥6,500
--------------------
東芝EMI / EMS80317
国内盤 / 帯付 / EMSリ
イシュー

ZOMBIES
ODESSEY AND ORACLE

買取価格

¥2,000
--------------------
REPERTOIRE / V102S
180gリイシュー / ½ス
ピードマスタリング
は更に高価買取!!

デビッド・ボウ
イー
ジギー・スターダス
ト

買取価格

¥2,500
--------------------
RCA / RPL2102
国内盤 / 青白帯付

ROXY MUSIC
FOR YOUR PLEASURE

買取価格

¥5,000
--------------------
ISLAND / ILPS9232
UK-ORIGINAL / PINK-
RIM / MAT:1U/1U / 
FULLCOAT

BEACH BOYS
PET SOUNDS

買取価格

¥2,500
--------------------
CAPITOL / T2458
US / ’16年50thリイ
シュー / MONO

ROLLING STONES
LET IT BLEED

買取価格

¥68,000
--------------------
DECCA / LK5025
UK-ORIGINAL / MONO / 
INNER+POSTER+STICKER

キング・クリム
ゾン
クリムゾン・キングの宮殿

買取価格

¥3,300
--------------------
ワーナー / P10115A
国内盤 / 帯付 / ’71年後発
規格 / P8080A規格は更に
高価買取!!

VELVET 
UNDERGROUND & 
NICO
SAME

買取価格

¥2,500
--------------------
VERVE / 8232901
US / ’17年50THリイ
シュー

フリートウッ
ド・マック
噂

買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー / P10233W
国内盤 / 帯付



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:2024/10/31まで

LED ZEPPELINとQUEENの名盤の国内盤高価買取リストです。
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! プレス違いも大歓迎！是非ご相談くださいませ。

クイーン
グレイテスト・ヒッ
ツ

買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー / P6480E
帯付

クイーン
ジャズ

買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー / P10601E
帯+POSTER付 / 78年国内
初版 / ※POSTER無しの場
合でも￥1,500!!

レッド・ツェッ
ペリン
永遠の詩

買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー /  P5544N
初回赤帯付 / 2LP / 76年
国内初版 / ※後発黄色
帯も高価買取!

クイーン
ゲーム

買取価格

¥1,500
--------------------
ワーナー / P10875E
帯付 / 80年国内初版

クイーン
シアー・ハート・ア
タック

買取価格

¥1,500
--------------------
ワーナー /  P10137E
帯付 / 75年再発

クイーン
Ⅱ

買取価格

¥1,500
--------------------
ワーナー / P10119E
帯付 / 75年再発

レッド・ツェッ
ペリン
フィジカル・グラ
フィティ
買取価格

¥4,000
--------------------
ワーナー / P5163N
帯付 / 2LP / ※POSTER付
は更に高価買取!

クイーン
華麗なるレース

買取価格

¥1,500
--------------------
ワーナー / P10300E
帯+PINUP付 / 76年国内
初版 / ※PINUP無しの
場合でも￥1,400!!

クイーン
世界に捧ぐ

買取価格

¥1,500
--------------------
ワーナー / P10430E
帯付 / 77年国内初版

レッド・ツェッ
ペリン
Ⅳ

買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー / P10125A
帯付 / 76年再発

レッド・ツェッ
ペリン
Ⅲ

買取価格

¥3,500
--------------------
ワーナー / P10106A
帯+POSTER付 / 76年再発 / 
※POSTER無しでも
￥2500!!

レッド・ツェッ
ペリン
プレゼンス

買取価格

¥1,200
--------------------
ワーナー / P10160N
帯付 / 76年国内初版

クイーン
オペラ座の夜

買取価格

¥1,500
--------------------
ワーナー /  P10075E
帯付 / 75年国内初版

レッド・ツェッ
ペリン
Ⅱ

買取価格

¥3,000
--------------------
ワーナー / P10101A
帯+POSTER付 / 76年再発 / 
※POSTER無しでも
￥1800!!

クイーン
戦慄の王女

買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー / P10118E
帯付 / 75年再発

レッド・ツェッ
ペリン
聖なる館

買取価格

¥2,500
--------------------
ワーナー / P10107A
赤白帯+横帯付 / 76年
再発

レッド・ツェッ
ペリン
SAME

買取価格

¥3,500
--------------------
ワーナー / P10105A
帯+POSTER付 / 76年再発 / 
※POSTER無しでも
￥2500!!

レッド・ツェッ
ペリン
イン・スルー・ジ・
アウト・ドア
買取価格

¥1,800
--------------------
ワーナー /  P10726N
帯+OUTER付 / INNER未
使用 / ※ジャケット種
類問わず!



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:2024/10/31まで

SOUL名盤の高価買取リストです。
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! 後発、リイシュー大歓迎！是非ご相談くださいませ。

ジャクソン・ファ
イブ
ABC

買取価格

¥1,000
--------------------
LEXINTON / LEX9366
国内盤 / '95年国内再発 / 
元々付属無し / オリジナ
ルも高価買取!!

マイケル・ジャ
クソン
スリラー

買取価格

¥1,500
--------------------
EPIC / 253P399
国内盤 / 帯+ライナー
+BOOKLET付 / 帯無し
も大歓迎!!

MINNIE RIPERTON
PERFECT ANGEL

買取価格

¥3,500
--------------------
EPIC / KE32561
US-ORIGINAL / ORANGE
ラベル / KENDUN刻印 
/ 美品高価買取!!

マイケル・ジャ
クソン
BAD

買取価格

¥2,300
--------------------
EPIC / 283P800
国内盤 / 帯+INNER+ラ
イナー付 / 帯無しも大
歓迎!!

PRINCE
SIGN "O" THE TIMES

買取価格

¥2,500
--------------------
WARNER / 125577
US-ORIGINAL / 
SHRINK+STICKER / 
2LP / INNER+CARD付

PRINCE
PURPLE RAIN

買取価格

¥1,500
--------------------
WARNER / 125110
US-ORIGINAL / 黒盤 / 
INNER付 / PURPLE-
WAXやPOSTER付は
更に高価買取!!

MARVIN GAYE
MIDNIGHT LOVE

買取価格

¥1,200
--------------------
COLUMBIA / FC38197
US-ORIGINAL

プリンス
パープル・レイン

買取価格

¥2,000
--------------------
ワーナー / P13021
国内盤 / 黒盤 / 帯
+INSERT+POSTER付 / 
PURPLE-WAXは更に
高価買取!!

プリンス
1999

買取価格

¥2,500
--------------------
ワーナー / P5617
国内盤 / 帯+INSERT*2
付 / 帯無しも大歓
迎!!

MARVIN GAYE
WHAT’S GOING ON

買取価格

¥12,000
--------------------
TAMLA / TS310
US-ORIGINAL / 
※T310, S310規格ラ
ベルも同額買取

STEVIE WONDER
FULFILLINGNESS' FIRST 
FINALE

買取価格

¥2,500
--------------------
TAMLA / T6332S1
US-ORIGINAL / KENDUN
刻印 / 美品高価買取!!

CURTIS MAYFIELD
SAME

買取価格

¥12,000
--------------------
CURTOM / CRS8005
US-ORIGINAL

プリンス
戦慄の貴公子

買取価格

¥2,500
--------------------
ワーナー / P11126W
国内盤 / 帯+INSERT付 
/ 帯無しも大歓迎!!

STEVIE WONDER
INNERVISIONS

買取価格

¥4,000
--------------------
TAMLA / T326L
US-ORIGINAL / KENDUN
刻印 / 美品高価買取!!

PRINCE
SAME

買取価格

¥2,000
--------------------
WARNER / BSK3366
US / WB盾ロゴバッ
クラベル=2NDプレ
ス / 初版は更に高価
買取!!

MARVIN GAYE
I WANT YOU

買取価格

¥6,000
--------------------
TAMLA / T6342S1
US-ORIGINAL / A5表記
無し初回ジャケット 
/ 美品高価買取!!

STEVIE WONDER
TALKING BOOK

買取価格

¥3,500
--------------------
TAMLA / T319L
US-ORIGINAL / 点字
ジャケット / 美品高価
買取!!

DONNY HTHAWAY
LIVE

買取価格

¥9,000
--------------------
ATLLNTIC / SD33386
US-ORIGINAL / 
BROADWAYラベル



■詳細に記載のある「品番」等その他特記事項が全てそろった情報の価格になります。

■美品コンディションでの買取価格です。

■コンディションや付属品の有無、在庫状況などで必ずしも掲載価格で買取できない場
合もございます。予めご了承くださいませ。

■名古屋店限定の買取価格です。有効期限:22024/10/31まで

BLUE NOTEの名盤の中から後発音符ラベルの高価買取リストです。
もちろん掲載タイトル以外も高価買取!! 国内盤、近年リイシュー大歓迎！是非ご相談くださいませ。

KENNY DORHAM
UNA MAS

買取価格

¥3,000
--------------------
BLUE NOTE / BST84127
US-PRESS / 黒音符ラベル / 
VAN GELDER

HANK MOBLEY
ROLL CALL

買取価格

¥4,000
--------------------
BLUE NOTE / BST84058
US-PRESS / 黒音符ラ
ベル / VAN GELDER

DONALD BYRD
BLACK BYRD

買取価格

¥3,500
--------------------
BLUE NOTE / BNLA047F
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル

IKE QUEBEC
IT MIGHT AS WELL BE 
SPRING

買取価格

¥2,500
--------------------
BLUE NOTE / BST84105
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER

SONNY ROLLINS
VOL.1

買取価格

¥2,000
--------------------
BLUE NOTE / BST81542
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル

THELONIOUS 
MONK
GENIUS OF MODERN

買取価格

¥2,000
--------------------
BLUE NOTE / BST81510
US-PRESS / 黒音符ラ
ベル

HERBIE HANCOCK
MAIDEN VOYAGE

買取価格

¥2,000
--------------------
BLUE NOTE / BST84195
US-PRESS / 黒音符ラベル / 
VAN GELDER

SONNY CLARK
COOL STRUTTIN’

買取価格

¥2,300
--------------------
BLUE NOTE / BST81588
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル

CANNONBALL 
ADDERLEY
SOMETHIN’ ELSE

買取価格

¥1,800
--------------------
BLUE NOTE / BST81595
US-PRESS / 黒音符ラ
ベル / VAN GELDER

JACKIE McLEAN
DESTINATION OUT!

買取価格

¥2,500
--------------------
BLUE NOTE / BST84165
US-PRESS / 黒音符ラ
ベル / VAN GELDER

LEE MORGAN
SIDEWINDER

買取価格

¥2,000
--------------------
BLUE NOTE / BST84157
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER

LEE MORGAN
RUMPROLLER

買取価格

¥2,500
--------------------
BLUE NOTE / BST84199
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER

SONNY ROLLINS
NIGHT AT THE 
"VILLAGE VANGUARD"

買取価格

¥2,000
--------------------
BLUE NOTE / BST81581
US-PRESS / 黒音符ラ
ベル

GRANT GREEN
IDLE MOMENTS

買取価格

¥4,800
--------------------
BLUE NOTE / BST84154
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER

JJ JOHNSON
EMINENT VOL.1

買取価格

¥1,800
--------------------
BLUE NOTE / BST81505
US-PRESS / 黒音符ラ
ベル

WAYNE SHORTER
NIGHT DREAMER

買取価格

¥4,500
--------------------
BLUE NOTE / BST84173
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER

GRANT GREEN
FEELIN' THE SPIRIT

買取価格

¥3,500
--------------------
BLUE NOTE / BST84132
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER

JOE HENDERSON
MODE FOR JOE

買取価格

¥3,500
--------------------
BLUE NOTE / BST84227
US-PRESS / 黒音符ラベ
ル / VAN GELDER


